

浅谈境内自驾游的正确姿势

当传统的跟团游束缚住你自己的时候,请自由地选择自驾游吧!在你空闲的时间,选择你喜欢的旅伴,你偏好的路线,在一个你愿意停留的地方沉眠,在一个晴朗的早晨出发,在看不见尽头的公路上挥舞双手……感谢生在地大物博的大中华,让我们可以用自己的脚步去丈量广袤的土地,看见不一样的美丽!

海南

她是中国最美的海滨,是一个蓝天、沙滩、海洋组成的梦幻天堂。在海南,环岛自驾游才是正确的姿势!环岛游的路线选择很多,推荐一条线:海口—琼海—蜈支洲—三亚。从美丽的椰城出发,一路上的风景有太多值得驻足——五公祠海瑞墓,有时间便去文昌三古,没时间就直接冲着蜈支洲开过去吧!逮着时间把水上项目玩个遍,等到了三亚,还有美味的海鲜等着你去一一品尝

呢!

云南

云南一向是旅游热门目的地,人们对这彩云之南的向往从未停止。想要一路好好吃好好玩享受悠闲时光的话,推荐昆明—大理—丽江—香格里拉,这些耳熟能详的地方旅游行业发展成熟,游玩起来也愈加尽兴。“风花雪月”各具特色的大理,古朴恬静的丽江古城和充满民族色彩的香格里拉都值得花上几天去探索。看惯了都市的灯火璀璨,前来体验一番秀丽山水可是忙里偷闲的好方法呢!

大西北

有人喜爱秀丽多情,有人钟情粗犷豪迈,大西北的风貌很多人在屏幕上见过,却很少有人真正去感受。准备去大西北自驾的话,要记得做好抵御沿途风沙的相关准备。体质较弱的人建议短途自驾游,7天即可。长途的话身体消耗

太大,不如包车。短途自驾推荐青海湖—敦煌—张掖。不管是青海湖自带滤镜的美丽还是张掖独特的丹霞景观,最好的风景都在路上。

川藏南线

成都与拉萨之间的第一条公路,被称为川藏线,而从自驾游角度来看,南线的自然风貌比北线要好——雪山、湖泊、森林、草地、高山、冰川、峡谷……许多深谙自驾之道的驴友们都会第一时间走上这条线路,去体验一路上令人惊艳的自然奇观。但是值得一提的是,高原反应对于每个人来说大小都会有一点,如何正确地应对是在出发之前必须深入了解的一环哦!

成都—重庆

成都到重庆是众多吃货们心心念念的自驾游短途线路,不管是成都还是重庆,身处于这两个地方

的时候,你会忘记旅行的疲惫,只需要打开胃口大肆吃喝,管他什么减肥,吃尽兴了再说。担担面棒棒鸡夫妻肺片串串香,辣子鸡毛血旺麻辣火锅香辣蟹……光是报上这些菜名儿口水都要流下来了。别提饭后还能去都江堰、武侯祠那些古迹畅游一番,这日子不要太惬意。

台湾

台湾地区的环岛自驾自带小清新滤镜,美好得不得了。不仅是因为能够游览那些年我们看过的偶像剧拍摄地,还因为众多美味可口的台湾美食在等着你。路过海边的时候去尝一尝海鲜,花一段时间去找一片最美丽的贝壳送给心爱的TA;乘上一列小火车,在逛吃逛吃的时间里吃上一份台式铁路便当;在夜市里带着好友们穿梭,收货一份又一份特色小吃;跟着你的霸道总裁去高级餐厅溜一圈……

皖南

汤显祖曾云:“一生痴绝处,无梦到徽州”,诗情画意,小桥流水,这边是皖南最好的诠释。选择自驾去皖南的人,都有一颗想要回归田园自然的心吧!蜿蜒盘桓的山路,青山绿水掩映的村庄,渺渺炊烟间盛开的花丛……恬淡的生活气息扑面而来。虽然沿途古镇风情与醉人花海使人留恋,但是这条线自驾的时候一定要找一位老司机开车,毕竟山高路险,安全第一哟!

闽南

一提起闽南,包括小编在内的许多人都会第一时间想到客家土楼,这几乎已经成了闽南风光的标志性景观。不过,关于闽南,除了土楼之外还有更多的地方值得你去深究。永宁古城、晋江龙山寺、厦门鼓浪屿、安溪大岩山等等,都是极具游玩价值的地方,更不用说还有那些令人垂涎的美食小吃在街头巷尾隐藏着。



跟着这些电影,寻味香港气息



它永远不会过期。

——《重庆森林》

重庆大厦,即使没有梁朝伟、林青霞和王菲主演的电影《重庆森林》的渲染,位于香港尖沙咀弥敦道36号的重庆大厦也一样闻名遐迩。美国《时代》杂志曾评论重庆大厦是最能反映全球化,最能反映香港多元文化特色的地方。

有人说,这里“因残旧而显得阴暗,因阴暗而显得神秘。”大约有5000名

看过古惑仔,就会爱上那个有情有义的香港;看过天若有情,就会爱上那个浮华而又浪漫的香港;看过重庆森林,就会爱上那个“疏离却又暧昧”的香港。

去香港,别只顾着Go shopping,或许那个市井的香港,那个万花筒一般的香港才是香港本来的面貌。

让我跟随这4部电影,探寻香港的气息……

《重庆森林》

如果记忆是一个罐头,我希望

厦大堂里人来人往,黄白黑皮肤的人随处可见,热闹极了:他们有的是非洲的大商家,将一个个货柜的布匹成衣运回国;有的是但求容身不计较物质享受的过客;更多是在重庆大厦求生活的本地及异乡人……这里永远有故事在上演。

《天若有情》

1990年上映的《天若有情》讲述了一个古惑仔华弟和一个富家小姐jojo的爱情悲剧故事。爱情的意义在于没有迟疑,就在于拥有时的一点精细。《天若有情》的爱情就是这样开始,就这样结束,与厮杀无关,与命运纠缠。

这部电影在圣玛加利教堂拍了很重要的一场戏。刘德华(华弟)深夜砸破婚纱店的橱窗,为吴倩莲(jojo)穿上偷来的婚纱。然后两个人骑着摩托来到了圣玛加利教堂前,私定终身。当吴倩莲(jojo)跪在教堂前许愿时,刘德华(华弟)因为要报仇骑着摩托疾驰而去,最后喋血街头……

因为刘德华还是要去报仇,于是骑着摩托疾驰而去,留下吴倩莲无助地在黄泥涌道上赤足狂奔。这个画面也成为了香港电影史上永恒的经典,留在了万千的影迷心中。

这么多年过去了,教堂本身并没有什么变化,只是四周的树长高了。站在教堂门口,汽车行人络绎不绝,但不知午夜时分,是否还会有骑着摩托的白衣少年飞驰而过。

《桃姐》

提起起香港,被啧啧称赞的也

必定是那一串鱼蛋、一碗云吞面、一杯鸳鸯、一件厚多士。有的时候,并不是东西有多好吃,而是背后的故事温暖人心。

桃姐这部影片中,多次描写到日常生活中的吃:桃姐在菜市场挑剔地挑选材料,每颗蒜头都要看得仔仔细细;在厨房里熟练地下油锅放酱料,每个步骤都不容出错;在老人院里,看着面前难以咽下的饭菜,心里想着的是一块块被红油包裹的腐乳;在茶餐厅里为Roger物色佣人,关于烹饪的刁钻问题问倒了所有应聘者;在轮椅上寸步难行之时,也还是想要吃上一碗烧鹅濠粉。

吃,当然是香港的主题,在这里你永远不会有饿肚子的时候:名声在外的镛记烧鹅、西贡的生猛海鲜、兰芳园的丝袜奶茶,还有那些隐藏在街头巷尾不怎么光鲜却镛气十足的大排档,以及荷包不出血也能吃到笑的平民米其林。

《古惑仔》

青春躁动的年代,由牛佬同名漫画改编而来的香港青春电影系列《古惑仔》横空出世,承载了一代人的青春记忆。

他们影响了整整一代青年,电影中那种男人应该有的热血,冲劲,尊师重道的原则,为朋友两肋插刀的仗义,那份兄弟情义直到在提起仍然让人热血沸腾。

若干年后,心中总还有一个回忆,有这么一个叫陈浩南的年轻人,无比威严地说出“整个铜锣湾就只有我一个浩南,陈浩南!”。

森林必备物品及旅游实用指南

■迷路

万一迷了路不要慌乱,可先估计一下从能确定方位的地方走出了多远,然后在身旁的树上刮下些树皮作标记。要把树干四周的皮多刮掉些,以便从任何方面都能看到。这样,最后总能找到自己的目标。迷路时如发现小溪、河流,那就沿着它们走,它可带你走出森林。

■防病

长途旅行不可能携带更多的水和食品,因此免不了在旅游途中自寻水源。虽然森林中的溪水看上去清澈见底,却常常含有能将人致死的病菌,所以必须煮沸后饮用。所幸的是,森林中有很多能提供水分的植物。在旅行之前,您应该掌握一些辨认可食植物的知识。如果你没来得及上此一课,那就仔细观察鸟和猴子都选择哪些野果为食,这些食物对人体也是无害的,可放心食用。

■防蛇咬

为了避免毒蛇咬伤,步行时不妨打草惊蛇:用木棍拨打草丛,将蛇惊走。一旦不小心被毒蛇咬伤,不要惊慌,先把伤口上方(靠心脏一方)用绳或布带缚紧,再用力挤压伤口周围的皮肤组织,将有毒素的血液挤出,然后可用清水、唾液洗涤伤口,同时可服下解蛇毒药片,并用药片涂抹伤口。对伤重者应在进行同样处理后尽快送至医院。